

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005430590

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PutzZentrale.ch Aargau GmbH, Egliswil

PutzZentrale.ch Aargau GmbH (PutzZentrale.ch Aargau Sagl) (PutzZentrale.ch Aargau Ltd liab. Co)
Bachweg 5
5704 Egliswil

PutzZentrale.ch Aargau GmbH, in Egliswil, CHE-242.514.056, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 14 vom 20.01.2022, Publ. 1005385688). Zweigniederlassung neu: [gestrichen: Baar (CHE-319.834.799)].

Tagesregister-Nr. 4366 vom 15.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum: 20.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau